

# 多功能破冰除雪车来啦

## 可以一步完成除雪、扫雪、破冰三项工作,效率是普通除雪车的两倍以上

□记者 连漪 实习生 刘益 通讯员 张璐/文 记者 杜武/图

昨日,市环卫处传来好消息,为应对大到暴雪天气,我市请来了“外援”——环保型多功能破冰除雪车。昨日,这个大家伙驶入我市。

当日,记者在洛龙区环卫局停车场看到了这个从长沙赶来的大家伙。破冰除雪车外形如同一台大卡车,雪白色的车头,黄色的车厢看起来十分醒目。与普通卡车不同的是,破冰除雪车的车身装有一个长2.4米的复合越障刮铲,这个大铲子可将厚厚的积雪铲走。残留的少量积雪怎么办呢,别担心,大铲子后面还有一个长度达2.5米的大刷子,可以将路面残留的表层雪尘收入“肚”中。

如果路面结冰也不要紧,这个大家伙同样能搞定,车身下安装有长2.54米的破冰棍,可以震碎冰层并清扫干净。

事实上,我市已有各类除雪机械设备17台,这个“外援”有啥特别的呢?工作人员介绍,这个“外援”的优势是可以一步完成除雪、扫雪、破冰三项工作,这样就提高了作业效率,降低了除雪车占用路面的时间,缓解了交通拥堵。

工作人员还为我们演示了它的操作系统:除雪车的前部由推雪铲和双头龙刷协同作业,用于除雪,并具有越障功能;中部由切割冰面的切割滚轮和破碎冰面的轧乱滚轮组成,用于碎冰;后部为



多功能破冰除雪车

扫冰雪排刷,可以把前两部分处理过的冰雪推向道路一侧。三部分构成一个除雪破冰系统,浑然一体,其工作效率是普通除雪车辆的2倍以上。

此外,这台除雪车还是环保、无污染的绿色车辆。目前,我市的除雪办法仍是撒融雪剂(其实就是工业用盐),混有工业用盐的融水有毒,不能再用于灌溉和作为牲畜饮水。这台除雪车则主要使

用物理破冰法,不需要使用融雪剂,减少了对环境的污染。

这台功能强大的除雪车是我市向中联重科借来的,无偿供我市使用,该多功能除雪车作业时除雪宽度为2.4米,除雪速度为每小时25公里,破冰速度为每小时5~10公里,除净率可达95%。这辆车暂存放在洛龙区,根据我市降雪情况随时调去需要的地方。

## 遇军转干部 女窃贼栽了

□记者 申利超 通讯员 张国锋 张献会

女窃贼在服装店实施盗窃,逃跑过程中恰遇刚从部队转业,到派出所报到的军转干部。最终,这名女窃贼落入法网。

杨东是武警部队的一名转业干部,今年12月转业到西工派出所。12月21日13时30分许,他沿中州中路北侧人行道由东向西步行,准备到公交车站乘车去新单位报到。

当杨东行至百货楼附近时,突然听到一名女子大喊“抓小偷”。杨东扭头一看,一名女子正在追一名骑助力车的女子,骑助力车的女子正好迎面向他疾驰而来。

杨东觉得骑助力车的女子可能就是小偷,遂毫不犹豫地挡在助力车前,将骑车女子拦下。

这时,在后面追赶的女子也赶了过来,杨东问明情况后,让其打110报警。随后,骑助力车的女子王某被车站派出所民警带走,杨东和女失主也一同到派出所配合调查。

原来,女失主在中州中路路边开了一家服装店,当天中午,犯罪嫌疑人王某到其店内,趁女店主不备,将放在店内桌子上的平板电脑偷走,之后骑上事先准备好的助力车逃跑。女店主发现后赶紧追赶,最终在杨东的帮助下抓住了窃贼。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

# 庆祝商铺开盘圆满落幕

## 临街旺铺应市加推

### 繁华都市大道 成熟社区

# 超低特价 4500 元/m<sup>2</sup>

## 现房 多层电梯洋房!

可自由分割 面积从50m<sup>2</sup>起不等

帝华地产  
DIHUA REAL ESTATE

— { 2012 帝华地产品质服务年 } —



洛阳新区 核心区位高品质人居典范 [60亩开放式商业广场] [重点小学中学] [医院] [大型超市]

☎ 0379-65236666 / 65236888

投资者: 帝华企业集团 销售中心: 龙门大道与宜人路交叉口西300米 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 网址: www.dihua.net.cn 洛房商预字第Y11-104号

